

- ✓ Fără lactoză
- ✓ Fără gluten



system

KRILL ANTARCTIC

OMEGA-3 + CALCIU + D₃ + B₁



Supliment alimentar

Ulei de krill cu conținut ridicat
de acizi grași Omega-3 din fosfolipide

Produsele Doppelherz® system oferă combinații optime și atent echilibrate ale mai multor ingrediente cu rol vital pentru sănătatea diferitelor aparate și sisteme ale organismului.

Produsul Doppelherz® system **Krill Antarctic** reprezintă, prin conținutul său de acizi grași Omega-3 din uleiul de krill, combinați cu alți nutrienți importanți pentru organism, un sprijin polivalent pentru sănătate.

Acizii grași Omega-3 constituie o componentă importantă a unei alimentații sănătoase. Cu toate acestea, aportul de asemenea acizi grași polinesaturați cu lanț lung, de o însemnătate vitală pentru organismul uman, nu este întotdeauna cel optim pentru fiecare.

Ce este deosebit la uleiul de krill? Fosfolipidele, pentru valorificarea optimă a acizilor grași Omega-3!

Acest ulei se extrage dintr-o specie de creveți de mici dimensiuni numiți „krill”, care își are originea în Antarctica.

El conține un amestec valoros de **acizi grași Omega-3** și de **fosfolipide**.

Acizii grași Omega-3 din uleiul de krill sunt legați de fosfolipide. Datorită acestui fapt, acizii grași Omega-3 **sunt asimilați mai bine** decât cei din uleiul de pește. Fosfolipidele reprezintă, de aceea, un „adjuvant” în procesul de valorificare a acizilor grași Omega-3. Krill-ul conține în mod natural **astaxantină**, substanța ce conferă uleiului de krill culoarea sa roșie caracteristică.

Uleiul de **Krill Antarctic** de la Doppelherz® system oferă, pe lângă un conținut ridicat de **acizi grași Omega-3**, și cantități semnificative de **Calciu, Vitamina D** și **Vitamina B₁**. Prin componentele sale, contribuie la funcționarea normală a unor sisteme vitale pentru organismul uman, după cum urmează:

- **Acizii grași Omega-3** EPA și DHA contribuie, în cazul unui consum zilnic de 250 mg, la funcția normală a inimii.
- **Vitamina B₁** contribuie la funcționarea normală a inimii și a sistemului nervos, la metabolismul energetic normal și la menținerea sănătății psihice.
- **Vitamina D** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, precum și la menținerea sănătății sistemului osos și a funcției normale a sistemului muscular.
- **Calciul** este necesar pentru menținerea sănătății sistemului osos. El contribuie, de asemenea, la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului muscular și la o neurotransmisie normală.

Cu numai 2 capsule pe zi, vă puteți ajuta organismul să rămână sănătos și eficient.

Compoziție	per capsulă	per doză zilnică (=2 capsule)	% din valoarea nutrițională de referință*
Ulei de krill, cu conținut total de acizi grași Omega-3, din care:	500 mg	1000 mg	**
acid eicosapentaenoic (EPA)	110 mg	220 mg	**
acid docosahexaenoic (DHA)	60 mg	120 mg	**
	27,5 mg	55 mg	**
Vitamina B1	1,1 mg	2,2 mg	200 %
Vitamina D	5 µg	10 µg	200 %
Calciu	120 mg	240 mg	30 %

* conform prevederilor Regulamentului UE Nr. 1169/2011
** nu există recomandare din partea Uniunii Europene (UE)

Mod de utilizare:

Se recomandă 2 capsule zilnic, în timpul mesei principale, cu suficient lichid, fără a le mesteca.



Uleiul de krill utilizat în capsulele Doppelherz® system Krill Antarctic se obține prin procedeul ECO-Harvesting (recoltare ecologică). În cadrul tehnologiei ECO-Harvesting* se utilizează o metodă de capturare de tip special, la care plasa rămâne permanent sub apă. Krillul este pompat la bord printr-un furtun subțire de la capătul plasei. Datorită filtrului prevăzut înaintea furtunului se evită în mod eficient capturile suplimentare accidentale. Odată ajunși la bord, creveții sunt prelucrați fără întârziere. În acest fel, toate substanțele valoroase ale acestora se păstrează.

* ECO-Harvesting reprezintă o marcă a companiei Aker BioMarine

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se utiliza la copiii sub 12 ani.

A se păstra la temperaturi ce nu depășesc 25 °C, în ambalajul original.

A nu se utiliza de către persoanele alergice la soia sau crustacee.

Ambalaj: 60 capsule

Greutate netă: 81 g

Reprezentant în România:
Queisser Pharma SRL
Str. Grigore Alexandrescu Nr. 89-97,
Etaj 1, Corpul B, Sector 1,
București, cod 010624
Tel.: 021 / 311.24.20
www.doppelherz.ro
e-mail: info@queisser.ro
Facebook: Doppelherz România
Instagram: @doppelherz_romania

Comandă on-line pe
www.sanatatelelineacas.ro



Producător:

Queisser
PHARMA
Schleswiger Str. 74
24941 Flensburg